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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 96 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 4/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Η με αριθμ. 9/2017 απόφαση Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. που αφορά: " Εισήγηση  για  
σύνταξη  του  τμήματος  του  «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ  ΠΛΑΙΣΙΟΥ  ΔΡΑΣΗΣ» 
(Ο .Π .Δ .) ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  ΠΟΥ  ΑΦΟΡΑ  ΤΗ  ΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  
ΠΙΝΑΚΑ  5Γ  «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΝΠΙΔ  
ΟΤΑ ,  οικ .  έτους  2017". 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 21η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 
19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 
με αρ. πρωτ. 9870/17-02-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αράπκουλε Δέσποινα, 5) Βαγενά Αγγελική, 
6) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 7) Γελαλή Πολυξένη, 8) Γεωργάκης Δημήτριος, 9) Γεωργούλης 
Αλέξανδρος, 10) Δαούλας Θωμάς, 11) Δεληγιάννης Δημήτριος, 12) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 13) 
Ζαούτσος Γεώργιος, 14) Καλτσάς Νικόλαος, 15) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 16) Καραλαριώτου 
Ειρήνη, 17) Καφφές Θεόδωρος, 18) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 19) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 20) 
Μαβίδης Δημήτριος, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μπαμπαλής Δημήτριος, 23) Μπαράς Νικόλαος, 
24) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 25) Νασιώκας Έκτορας, 26) Νταής Παναγιώτης, 27) Ξηρομερίτης 
Μάριος, 28) Παζιάνας Γεώργιος, 29) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 30) Πράπας Αντώνιος, 31) Πράπας 
Κωνσταντίνος, 32) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 33) Σάπκας Παναγιώτης,34) Σούλτης Γεώργιος, 35) 
Σουρλαντζής Απόστολος, 36) Τζανακούλης Κων/νος, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 38) Τσεκούρα – 
Ζαχαρού Βάϊα, 39) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 40) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αντωνίου Νέστωρ, 2) Ζιαζιά – Σουφλιά 
Αικατερίνη, 3) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 4) Κρίκης Πέτρος, 5) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 6) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 7) Σουλούκου Ασπασία, 8) Τερζούδης Χρήστος και 9) 
Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 40, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά την συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τζανακούλης 
Κων/νος, Παπαδημητρίου Βασίλειος, Ξηρομερίτης Μάριος, Νασιώκας Έκτορας και Μπαράς 
Νικόλαος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την με αριθμ. 
9/2017 απόφαση Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. που αφορά: " Εισήγηση  για  σύνταξη  του  τμήματος  του  
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ  ΠΛΑΙΣΙΟΥ  ΔΡΑΣΗΣ» (Ο .Π .Δ .)  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
ΠΟΥ  ΑΦΟΡΑ  ΤΗ  ΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΠΙΝΑΚΑ  5Γ  «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΝΠΙΔ  ΟΤΑ ,  οικ .  έτους  2017" και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. 
2. Τη με αρ. 9/2017 απόφαση Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. που αφορά: Κατάρτιση και ψήφιση του 

Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. οικ. έτους 2017" 
3. Το με αρ. πρωτ. 1445/14-02-2017 έγγραφο της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. το οποίο έχει ως εξής: 
Παρακαλούμε όπως εντάξετε προς ψήφιση: 

Την υπ’ αριθ. απόφαση 9/2017 του Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Λ., Κατάρτιση και ψήφιση του 
Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. οικ. έτους 2017" 

4. Τη διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Παζιάνα Γεώργιου. 
5. Τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Καραλαριώτου Ειρήνης, Γεωργάκη Δημήτριου, 

Πράπα Αντώνιου, Τσακίρη Μιχαήλ, Κυριτσάκα Ν. Βάϊου, Διαμάντου Κωνσταντίνου και 
Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρίας ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης 2017 της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Λάρισας (ΔΗ.Κ.Ε.Λ.), όπως λεπτομερώς αναφέρεται στη με αρ. 9/2017 απόφαση του Δ.Σ. της 
παραπάνω Επιχείρησης, η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΛΑΜΠΥΡΑ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  ΑΔΑ:6Ω0ΧΟΛ5Ξ-ΦΞ0
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΓΑΡΙΤΣΙΟΥ  & ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ   

ΑΦΜ: 997498066  

  
Φ .Ε .Κ .  611 / 15 - 04 - 2011  
  

Α Π Ο Φ Α Σ Η  Α Ρ Ι Θ Μ .  ( 9 )  
 

Α Π Ο  Τ Ο  Υ Π ` Α Ρ Ι Θ Μ . 1 ο / 0 9 - 0 2 - 2 0 1 7  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

 
Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  :   Εισήγηση  για  σύνταξη  του  τμήματος  του  «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ  

ΠΛΑΙΣΙΟΥ  ΔΡΑΣΗΣ» (Ο .Π .Δ . )  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  ΠΟΥ  ΑΦΟΡΑ  
ΤΗ  ΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΠΙΝΑΚΑ  5Γ  «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΝΠΙΔ  ΟΤΑ ,οικ .  έτους  2017   »  

 
Στη Λάρισα, σήμερα 09-02-2017 και ώρα 14:00 μ.μ και στα γραφεία της Επιχείρησης 
Γαριτσίου και Λευκίππου, συνεδρίασε του Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Λάρισας, ύστερα από γραπτή  πρόσκληση (Α.Π.1435/07-02-
2017) του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του, σύμφωνα με το άρθρο 
3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007/Β΄) και τον κανονισμό 
διοίκησης της επιχείρησης, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα  της ημερήσιας 
διάταξης. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΗΤΑΝ: 1. Μπαμπαλής Δημήτριος (Πρόεδρος), 2. Ρεβήσιος Κων/νος 
(Αντ/δρος), 3. Σκαπέρδας Ιωάννης 4. Κυριτσάκας Ευάγγελος 5. Λιόλιος Δημήτριος 6. 
Πασχάλη Μαρία 
. 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη 2. Τζανακούλη Ελευθερία 3. Καλούδη Ευδοξία 
4. Παναγούλης Κων/νος 5. Παπαδημητρίου Βασίλης   
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία αφού παρευρίσκονται τα έξι  (6) από τα 
έντεκα (11) μέλη του, που αποτελούν την πλειοψηφία αυτού. 
Ο  Πρόεδρος κ. Μπαμπαλής Δημήτριος, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  
και είπε τα εξής : 

Σύμφωνα με τα σχετ: η αρ.πρωτ. 7261/22-2-2013 ΚΥΑ «Καθορισμός διαδικασιών 
και κριτηρίων για την παρακολούθηση του «Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης» 
(Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητίριο 
του άρθρου 4 του ν. 4111/2013». 
 
Περιεχόμενο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ΟΤΑ. 
Α. Το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (ΟΠΔ) του ΟΤΑ συνοψίζει το πενταετές 
επιχειρησιακό πρόγραμμα δράσης και τον ετήσιο προϋπολογισμό των ΟΤΑ και 
των νομικών προσώπων αυτών που είναι ενταγμένα στο καταρτιζόμενο, από την 
ΕΛΣΤΑΤ, Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (ΜΦΓΚ) (υποτομέας S 1313 
ΟΤΑ, του Τομέα της Γενικής Κυβέρνησης ) σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 1Β. 
του ν. 2362/1995. Η επικαιροποίηση του ανωτέρω υποτομέα του ΜΦΓΚ ως προς 
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τους ενταγμένους σε αυτό φορείς συνεπάγεται την υποχρέωση ανάλογης 
αναμόρφωσης του ΟΠΔ του ΟΤΑ, η οποία πραγματοποιείται εντός προθεσμίας 
δύο μηνών από την αρχή του μήνα τροποποίησης του ΜΦΓΚ και σε κάθε 
περίπτωση από την έναρξη του ημερολογιακού τριμήνου που έπεται της 
προθεσμίας αυτής. 
Β. Η σύνοψη του πενταετούς επιχειρησιακού προγράμματος δράσης, του ετήσιου 
προγράμματος δράσης, του ετήσιου προϋπολογισμού και της πορείας εκτέλεσής 
του, αποτυπώνεται στους ακόλουθους πίνακες: 
Β.1. Πίνακες Πενταετούς Προγραμματισμού 
Οι βασικές αναπτυξιακές προτεραιότητες ανά άξονα, μέτρο και δράση 
εμφανίζονται στους Πίνακες 1,2, ενώ η συνολική οικονομική απεικόνιση γίνεται 
στον Πίνακα 3 
Β.2. Πίνακας Ετήσιου Προγραμματισμού 
Στον Πίνακα του Ετήσιου Προγραμματισμού αποτυπώνονται οι γενικές 
κατευθύνσεις και οι προτεραιότητες της δημοτικής και περιφερειακής αρχής για το 
επόμενο έτος καθώς και οι βασικές δράσεις και ενέργειες ανά διεύθυνση, 
σύμφωνα με τον πίνακα 4 ώστε να εξυπηρετείται ο Σχεδιασμός του 
Επιχειρησιακού  Προγραμματισμού. 
Β.5 Πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων των ΟΤΑ και των νομικών 
τους προσώπων δημοσίου δικαίου (συνοπτική αποτύπωση του ετήσιου 
προϋπολογισμού και του μηνιαίου προγράμματος εκτέλεσής του) 
Στον πίνακα αυτό αποτυπώνονται σε ενοποιημένη και συνοπτική μορφή τα 
στοιχεία του ετήσιου προϋπολογισμού του ΟΤΑ, τα οποία συνιστούν τις 
εκτιμήσεις του ως προς τα έσοδα και τα έξοδα του αντίστοιχου οικονομικού 
έτους. Οι εκτιμήσεις αυτές αποτελούν τους ετήσιους στόχους εσόδων και 
δαπανών που θέτει ο ΟΤΑ δια της κατάρτισης του προϋπολογισμού του, ο 
βαθμός επίτευξης των οποίων ελέγχεται κατά τη διάρκεια του έτους με βάση τα 
αποτελέσματα που προκύπτουν από την εκτέλεση του και με γνώμονα το 
επίπεδο συμβολής του στην επίτευξη των δημοσιονομικών στόχων που τίθενται 
για το σύνολο των ΟΤΑ της χώρας, σύμφωνα με τον ν. 4093/2012 («Έγκριση 
Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 – Επείγοντα 
Μέτρα Εφαρμογής του ν.4064/2012 και του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου 
Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016»). Ο ΟΤΑ θέτει στόχους καθορίζοντας 
μηνιαίο πρόγραμμα εκτέλεσης του προϋπολογισμού του και αποτυπώνοντας δια 
αυτού τη χρονική πορεία εκπλήρωσης των ετήσιων εκτιμήσεων των εσόδων και 
δαπανών, σε επίπεδο μήνα και τριμήνου καθώς και σωρευτικά από την αρχή του 
έτους (Ιαν.-Μάρτιος, Ιαν.-Ιουν., Ιαν.-Σεπτ, Ιαν. – Δεκ.).Για την κατάρτιση του 
προγράμματος αυτού λαμβάνεται υπόψη η χρονική πορεία εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού του προηγούμενου έτους σε συνδυασμό με κάθε άλλο στοιχείο 
που μπορεί να αξιοποιηθεί από τον ΟΤΑ, προκειμένου να αποδοθεί πρόγραμμα 
ρεαλιστικό και αξιόπιστο. 
Το πρόγραμμα καταρτίζεται με βάση την αρχή της ισοσκέλισης του 
προϋπολογισμού, υπό την έννοια ότι το σύνολο των εξόδων δεν επιτρέπεται  να 
υπερβαίνει το σύνολο των εσόδων, περιλαμβανομένου του ταμειακού 
υπολοίπου. Οι στόχοι των εσόδων και των εξόδων αναλύονται σε υπο-ομάδες, οι 
οποίες αποτελούν αθροίσματα συγκεκριμένων επιμέρους Κωδικών Αριθμών 
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(Κ.Α.), η απόδοση των οποίων ελέγχεται κατά την εκτέλεση του 
προϋπολογισμού ώστε να εντοπίζονται και να αξιολογούνται αναλόγως οι πηγές 
τυχόν αποκλίσεων από τους συνολικά τιθέμενους στόχους. Η εξέλιξη των 
απλήρωτων υποχρεώσεων του ΟΤΑ σε σχέση με την 31/13 του προηγούμενου 
οικονομικού έτους λαμβάνεται υπόψη κατά την αξιολόγηση του προγράμματος 
εκτέλεσης του προϋπολογισμού του και επίτευξης των στόχων, με γνώμονα το 
βαθμό συμβολής του στους αντίστοιχους δημοσιονομικούς στόχους που έχουν 
τεθεί για την Τοπική Αυτοδιοίκηση, σύμφωνα με το ν. 4093/2012. 
Για το σκοπό αυτό, ο ΟΤΑ αποτυπώνει στον πίνακα στοχοθεσίας το επίπεδο των 
υποχρεώσεων του κατά την 31/13 του προηγούμενου οικονομικού έτους και θέτει 
ως στόχο το μέσο επίπεδο αυτών που προκύπτει κάθε τρίμηνο (μέσος όρος 
μηνιαίων υποχρεώσεων) να εμφανίζεται μειωμένο έναντι του επιπέδου τους κατά 
την 31/13. Σε κάθε περίπτωση πάντως, το πρόγραμμα εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού του ΟΤΑ πρέπει να διασφαλίζει την ισοσκέλιση του 
προϋπολογισμού και να συμβάλλει στην επίτευξη των δημοσιονομικών στόχων 
που έχουν τεθεί για την Τοπική Αυτοδιοίκηση τόσο σε σχέση με τη διαφορά 
εσόδων και δαπανών όσο και ως προς τη μεταβολή των απλήρωτων 
υποχρεώσεων σε σχέση με την 31/13 του προηγούμενου οικονομικού έτους. Τα 
ανωτέρω εφαρμόζονται αναλόγως και για τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών 
αποτελεσμάτων των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου των ΟΤΑ. 
 
Άρθρο 2 
Έλεγχος και κριτήρια επίτευξης των οικονομικών στόχων.        
Α. Για τον έλεγχο του βαθμού επίτευξης των στόχων, τον εντοπισμό αποκλίσεων 
αρνητικού χαρακτήρα και την αξιολόγηση της πορείας του προϋπολογισμού 
λαμβάνονται υπόψη οι εξής παράμετροι. 
-η ισοσκέλιση του προϋπολογισμού και της εκτέλεσης του κατά τη διάρκεια του 
έτους και ετησίως (υπό την έννοια ότι τα συνολικά ετήσια έξοδα πρέπει να είναι 
μικρότερα ή ίσα των εσόδων), 
-για τους Δήμους η πορεία είσπραξης των υπο-ομάδων εσόδων των γραμμών 
3,4 και 5 του πίνακα στοχοθεσίας (Επιχορηγήσεις για Επενδύσεις , Ίδια έσοδα-
έσοδα που προβλέπεται να εισπραχθούν από απαιτήσεις προηγούμενων 
οικονομικών ετών και το επίπεδο των εξόδων των γραμμών 1,4,5,6 και 7 του 
πίνακα (Κόστος προσωπικού, Δαπάνες για επενδύσεις , Πληρωμές ΠΟΕ, 
Μεταβιβάσεις σε τρίτους, Λοιπές λειτουργικές δαπάνες). Ειδικότερα, τα ποσά 
που εισπράττονται κατά τη διάρκεια του έτους (έσοδα περιλαμβανομένου του 
χρηματικού υπολοίπου για τους δήμους ) συγκρίνονται με τους αντίστοιχα 
τιθέμενους στόχους (Εκτέλεση μείον Στόχος) και τα ποσά των εξόδων που 
τέθηκαν ως στόχοι συγκρίνονται με τις δαπάνες που πληρώνονται εντός του 
έτους (Στόχος μείον Εκτέλεση). Ως απόκλιση αρνητικού χαρακτήρα λογίζεται η 
υστέρηση εσόδων έναντι του τιθέμενου στόχου (ποσό με αρνητικό πρόσημο: 
Εκτέλεση μείον Στόχος), η πραγματοποίηση δαπανών καθ’ υπέρβαση του 
τιθέμενου στόχου (ποσό με αρνητικό πρόσημο: Στόχος μείον Εκτέλεση ) και η 
αύξηση του ποσού των απλήρωτων υποχρεώσεων έναντι αυτού που 
καταγράφηκε την 31/13 του προηγούμενου έτους (ποσό με αρνητικό πρόσημο: 
ποσό την 31/13 μείον ποσό μήνα). Για τον υπολογισμό του βαθμού της 
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αρνητικής απόκλισης και την αναγωγή της σε ποσοστό (%) έναντι των 
τιθέμενων στόχων, αθροίζονται οι ανωτέρω διαφορές των ποσών εσόδων και 
εξόδων και στην περίπτωση που υπάρχει αύξηση των απλήρωτων 
υποχρεώσεων και το ποσό της αντίστοιχης διαφοράς (σε περίπτωση που αυτές 
εμφανίζουν μείωση, η διαφορά δε λαμβάνεται υπόψη). Το συνολικό ποσό που 
προκύπτει από το άθροισμα των ανωτέρω συγκρίνεται με στόχο εσόδων και 
συνιστά το ποσοστό (%) της αρνητικής που προκύπτει από την εκτέλεση του 
προϋπολογισμού (διαίρεση αθροίσματος ποσών με στόχο εσόδων). Τα ανωτέρω 
αναφερόμενα εφαρμόζονται αναλόγως και στα νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου των ΟΤΑ. Στην περίπτωση αυτή , το Παρατηρητήριο παρέχει σχετικές 
οδηγίες και εισηγείται μεθόδους προς τον ΟΤΑ, ο οποίος υποχρεούται να 
ενημερώσει το παρατηρητήριο για τα μέτρα που ελήφθησαν για τη διόρθωση της 
απόκλισης ή την επίτευξη της ισοσκέλισης. 
 Β. Σε ότι αφορά τα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ , στην 
περίπτωση αρνητικών αποκλίσεων από τους τριμηνιαίους στόχους στα 
οικονομικά αποτελέσματα σε ποσοστό μεγαλύτερο του 10%, το Παρατηρητήριο 
παρέχει σχετικές οδηγίες και εισηγείται μεθόδους προς τον ΟΤΑ, ο οποίος 
υποχρεούται να ενημερώσει το Παρατηρητήριο για τα μέτρα που ελήφθησαν για 
τη διόρθωση της απόκλισης. 
Στη συνέχεια τέθηκε υπόψη: 
5Γ. Πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ της κοινωφελούς 
επιχείρησης πρέπει να αναφέρω ότι: 
Για την κατάρτιση ενός αξιόπιστου και ρεαλιστικού προγράμματος εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού οικ. έτους 2017, δεν βοηθά η έλλειψη μέχρι σήμερα στοιχείων 
σχετικών της πορείας χρηματοδότησης των προγραμμάτων που υλοποιούνται 
από την ΔΗΚΕΛ, έτσι ώστε να καθιστούν αδύνατη την ρεαλιστική και αξιόπιστη 
αποτύπωση της χρονικής πορείας εκπλήρωσης των ετήσιων εκτιμήσεων. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε προς ψηφοφορία την «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ» 
(ΟΠΔ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 5Γ 
«ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΝΠΙΔ ΟΤΑ» 

Κατόπιν τούτου καλούμαστε να αποφασίσουμε. 
Το Δ.Σ. κατόπιν των ανωτέρω, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

1. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την «ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ» (ΟΠΔ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΑ 5Γ «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΝΠΙΔ 
ΟΤΑ» σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου στο σκεπτικό της απόφασης αυτής και τον 
πίνακα: 
- ΠΙΝΑΚΑΣ 5Γ. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΝΠΙΔ ΟΤΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1. ΡΕΒΗΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 2. ΣΚΑΠΕΡΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 3. ΚΥΡΙΤΣΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 4. ΛΙΟΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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 5. ΠΑΣΧΑΛΗ ΜΑΡΙΑ 
  
 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΌ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ. 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΚΕΛ  

                                    
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 5Γ. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΝΠΙΔ ΟΤΑ               (Συμπληρώνονται τα 
πεδία που περιέχουν το 0) 

 ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΙ  ΚΑΙ ΜΗΝΙΑΙΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΤΑ 

  

                                           

Ι ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΣΟΔΩΝ 

ΕΚΤΕΛΕ
ΣΗ Π/Υ 
ΠΡΟΗΓ
ΟΥΜΕΝ

ΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 

(π.χ 
2016) 

Προσωρ
ινά 

Στοιχεία 

ΕΓΚΕΚΡ
ΙΜΕΝΟ
Σ Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ 

(π.χ 
2017) - 
Ετήσιοι 
Στόχοι 

ΑΝΑ
ΜΟΡ
ΦΩΣ
Η 
Π/Υ 
ΚΑΙ 
ΕΤΗ
ΣΙΩΝ 
ΣΤΟ
ΧΩΝ     

( 
σύμφ
ωνα 
με το 
άρθρ
ο 3 
της 
παρο
ύσας 
ΚΥΑ) 

Ιανου
άριος 

Φεβρ
ουάρι
ος 

Μάρτιος 
Σύνολο 
Α΄τριμή
νου 

Απρίλ
ιος Μάιος Ιούνιος 

Σύνολο 
Β΄τριμή
νου 

Σύνολ
ο 

6μήνο
υ 

Ιούλιος Αύγου
στος  

Σεπτέμβ
ριος 

Σύνολο 
Γ΄τριμή
νου 

Σύνολο 
9μήνου 

Οκτώβ
ριος 

Νοέμβ
ριος  

Δεκέμ
βριος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σύνο
λο 

Δ΄τρι
μήνο
υ 

Σύνο
λο 

12μή
νου 

                                           

Α ΕΣΟΔΑ (εκτός χρηματοοικονομικών 
συναλλαγών) (1+2+3+4+5+6+7) 642488 1277748 0                                       

1 
Έσοδα από επιχειρηματική 
δραστηριότητα (από πώληση αγαθών 
και υπηρεσιών) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 
Χρηματοδοτήσεις από ΟΤΑ (διετές 
πρόγραμμα δράσης, απ' ευθείας 
αναθέσεις από ΟΤΑ κλπ.) 

80000 0 0 0 0 0 0 0 40.000 0 40.000 40.000 0 0 0 0 40.000 0 0 40.000 40.000 80.00
0 

3 Έσοδα από συγχρηματοδοτούμενα 
προγράμματα 544058 1174712 0 50.00

0 
55.00

0 80.000 185.000 95.000 115.000 120.000 330.000 515.000 155.000 70.000 120.000 345.000 860.000 90.000 90.000 134712 314712 1174712 

4 Τόκοι 250 0 0 0 0 0 0 0 0 150 150 150 0 0 0 0 150 0 0 0 100 250 

5 Επιχορηγήσεις (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

α Τακτικού προϋπολογισμού 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

β Π.Δ.Ε. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

γ Λοιπές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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6 Λοιπά έσοδα 18180 23036 0 5000 1640 1640 8280 1640 1640 164 4920 13200 1640 1640 1640 4920 18120 1500 1500 1916 4916 23036 

7 Εισπράξεις για αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Β 
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΌ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ (1+2) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 Εισπράξεις από δάνεια (α+β) 0 0 0                                       

α Εισπράξεις από συναφθέντα δάνεια 0 0 0                                       

β Επιστροφές χορηγηθέντων δανείων 0 0 0                                       

2 
Εισπράξεις από εκποίηση 
(ρευστοποίηση) κινητών αξιών 
(α+β+γ) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

α 
από εκποίηση τίτλων Ελληνικού 
Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και 
ομόλογα) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

β 
από εκποίηση μετοχών, λοιπών 
συμμετοχών και αμοιβαίων 
κεφαλαίων 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

γ από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών 
(ομόλογα εταιριών, τραπεζών) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (Α+Β) 642488 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

                                             

Ι
Ι ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΔΩΝ 

ΕΚΤΕΛΕ
ΣΗ Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ 

2016 
(προσωρ

ινά 
στοιχεία

) 

ΕΓΚΕΚΡ
ΙΜΕΝΟ
Σ Π/Υ 
2017 

(Ετήσιοι 
Στόχοι) 

ΑΝΑ
ΜΟΡ
ΦΩΣ
Η 
Π/Υ  

Ιανου
άριος 

Φεβρ
ουάρι
ος 

Μάρτιος 
Σύνολο 
Α΄τριμή
νου 

Απρίλ
ιος Μάιος Ιούνιος 

Σύνολο 
Β΄τριμή
νου 

Σύνολ
ο 

6μήνο
υ 

Ιούλιος Αύγου
στος  

Σεπτέμβ
ριος 

Σύνολο 
Γ΄τριμή
νου 

Σύνολο 
9μήνου 

Οκτώβ
ριος 

Νοέμβ
ριος  

Δεκέμ
βριος 

Σύνο
λο 

Δ΄τρι
μήνο
υ 

Σύνο
λο 

12μή
νου 

                                              

Γ ΕΞΟΔΑ (εκτός χρηματοοικονομικών 
συναλλαγών) (1+2+3+4+5) 569480 1E+06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 Αμοιβές προσωπικού 434350 916607 0 76383
.92 

76383
.92 76383.92 229151,8 76383.

92 76383,92 76383,9 229152 458303,
5 76383,9 76383,9 76383,9 229152 687455,

3 
76383,

9 
76383,

9 
76383

,9 
22915

2 
91660

7 

2 Μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους 
(επιχορηγήσεις - χορηγίες) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 Τόκοι 0 0 0                                       

4 Λοιπά έξοδα 135130 361141 0 30095 30095 30095 90285 30095 30095 30095 90285 180570 30095 30095 30095 90285 270855 30095 30095 30095 90285 36114
0 

5 Δαπάνες για επενδύσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Δ 
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ (1+2) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 Δάνεια (α+β) 0 0 0                                       
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α Χρεολύσια δανείων 0 0 0                                       

β Χορήγηση δανείων σε τρίτους 0 0 0                                       

2 Αγορά αξιών (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

α αγορά τίτλων Ελληνικού Δημοσίου 
(έντοκα γραμμάτια και ομόλογα) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

β αγορά μετοχών, λοιπών συμμετοχών 
και αμοιβαίων κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

γ αγορά λοιπών κινητών αξιών 
(ομόλογα εταιριών, τραπεζών) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (Γ+Δ) 569480 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

                                              

   Έλλειμμα (-)/Πλεόνασμα (+) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΌ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ. 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΚΕΛ  

                                    
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
  ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
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